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Edirne Belediye Başkanı Av. 
Filiz Gencan Akın, 664’üncü 
Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri 
Festivali için Sarayiçi’nde ve Er 
Meydanı’nda yürütülen fiziki 
çalışmaları yerinde inceledi. 
Güreşçilerin kullanacağı banyo 
ve tuvaletlerdeki fayans ve la-
vabolar tümüyle değişiyor.  

30 Haziran-06 Temmuz ta-
rihlerinde Edirne’de Sarayi-
çi’nde gerçekleşecek 664’üncü 
Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri 
Festivali için hazırlıklar büyük 
bir hızla devam ediyor. Edirne 

Belediye Başkanı Av. Filiz Gen-
can Akın da Sarayiçi’nde yürü-
tülen çalışmalar hakında bilgi 
alarak sahanın tüm noktalarını 
inceledi. Çalışmalar hakkında 
basın mensuplarına açıklama-
larda bulunan Başkan Gencan 
Akın, Kırkpınar’ı daha iyi bir or-
ganizasyon haline getirmek 
amacıyla hem statta hem de et-
kinlik alanında bazı düzenleme-
ler yapıldığını ifade etti.  

 
“Güzel bir organizasyona 
ev sahipliği yapacağız” 
Akın, Şunları söyledi: 
“Ekip arkadaşlarımız, baş-

kan yardımcılarımız ve birim 
müdürlerimizle beraber bugün 
buradayız. Hem statta bazı de-
ğişiklikler yapıyoruz, sağ olsun 
Ağamız da bizlere bu konuda 
destek oldu. Aynı zamanda bi-

zim de alanda yaptığımız deği-
şiklikler var. Tüm bu çalışmaları 
yerinde incelemek istedik. Kırk-
pınar, Edirne’nin en önemli or-
ganizasyonu. Hem uluslararası 
arenada hem de ülkemizde şeh-
rimizin tanıtımı için çok büyük 
bir organizasyon. O yüzden biz 

de bu sene bu organizasyonun 
geçtiğimiz senelerden daha iyi, 
daha düzenli ve daha temiz ol-
ması için mücadele veriyoruz. 
Eminim bu yıl da yaptığımız ça-
lışmalarla 30 Haziran-6 Tem-
muz tarihleri arasında hem şeh-
rimizdeki hemşehrilerimizi hem 
de şehir dışından ve yurt dışın-
dan gelen misafirlerimizi en iyi 
şekilde ağırlayacağız. Bu orga-
nizasyon, hem Edirne Belediye-
si’nin tüm birimlerini harekete 

geçiren hem de Edirne’deki 
tüm kurum ve kuruluşların iş 
birliğiyle çalıştığı bir organizas-
yon. Çok büyük bir organizas-
yon. Arkadaşlarımız çok büyük 
bir emek sarf ediyorlar. Gece-
gündüz demeden çalışıyorlar. 
Ben onlara da minnettarım. 
Hepimizin ortak gayesi, şehri-
mizi en iyi şekilde tanıtmak, bu-
rada güzel müsabakaları hep 
birlikte izlemek. O yüzden bü-
yük bir gayret gösteriyoruz. Ge-

len misafirlerimizi ve güreşçileri-
mizi memnun edebilmek adına 
statta fiziki koşullarla ilgili bazı 
düzenlemeler yapıyoruz. Etkin-
lik yaptığımız, satış reyonlarının 
olduğu bölümlerle ilgili de bazı 
çalışmalar yapıyoruz. Onlarla il-
gili yer tespitlerini de yapacağız. 
Bu sene şunu da çok önemsi-
yoruz; yerel esnafımızın da bu-
rada bulunması bizler için çok 
kıymetli. Bununla ilgili olarak 
hem ticaret odasıyla hem de es-
naf odalarıyla bir görüşme süre-
ci yönetiliyor. Onlar da, Edirne-
li esnafın burada olmasından 
büyük memnuniyet duydukları-
nı ifade ettiler. Şimdi de talep 
açıyorlar. İnşallah bu sene birbi-
rimize destek olarak güzel bir 
organizasyona ev sahipliği ya-
pacağız.” Haber Ergin Yıldız 
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Edirne Sosyal Bilimler Lisesi öğrencisi Minel Dinmez, Milli Eğitim 
Bakanlığı Ortaöğretim Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen “Oku-
Yorum, Yazı-Yorum Projesi”nde hikaye yarışmasında Türkiye birincisi 
oldu.  

Ankara Anadolu Medeniyetleri Müzesi’nde gerçekleşen, “Oku-Yo-
rum, Yazı-Yorum Projesi Yıl Sonu Paneli”nde hikâye, makale ve des-
tanlarımı çiziyorum çizgi roman yarışmasında dereceye giren Türki-
ye’nin farklı illerinden öğrenciler, ödüllerini Bakan Yardımcısı Ömer Fa-
ruk Yelkenci ve Genel Müdür Halil İbrahim Topçu’nun elinden aldı.  

Edirne Sosyal Bilimler Lisesi öğrencisi Minel Dinmez, hikâye ala-
nında Edirne il birincisi olarak büyük bir başarıya imza attı. Ankara’ya 
davet edilen üç hikâyeden birini yazarak Türkiye birinciliğini kazanan 
Dinmez, hem okulunu hem de Edirne’yi gururlandırdı. Törene katılan 
Edebiyat Öğretmeni Sedat Sayın ve Türkiye birincisi Minel Dinmez, 
ödül töreninde duygu dolu anlar yaşadı. Dinmez, “Bu benim için bü-
yük bir gurur. Emeği geçen herkese, özellikle de öğretmenime çok te-
şekkür ederim” dedi. Haber Merkezi  

Minel Dinmez hikayede  
Türkiye birincisi

GAZETESÝ



Yüksek faiz ortamı başta 
vatandaşı vururken birçok sek-
törde de çarkları durma nokta-
sına getiriyor. TÜİK verilerine 
göre Türkiye ekonomisi yılın 
ilk çeyreğinde zayıf bir perfor-
mans gösterdi ve geçen yıla 
göre yüzde 2, bir önceki çeyre-
ğe göre de yüzde 1 büyüdü. 
Tarımdaki yüzde 2 ve sanayi-
deki yüzde 1,8 daralma ise kır-
mızı alarm olarak kayda geçti. 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜ-
İK), bu yılın ilk çeyreğine 
(Ocak-Mart) ilişkin üretim yön-
temiyle hesaplanan gayri safi 
yurt içi hasıla (GSYH) sonuç-
larını açıkladı. Üretim yöntemi-
ne göre cari fiyatlarla GSYH 
(Gayri Safi Yurtiçi Hasıla) , ca-
ri fiyatlarla geçen yılın aynı 
çeyreğine kıyasla yüzde 36,7 
artarak 12 trilyon 125 milyar 
173 milyon lira oldu. 
GSYH'nin birinci çeyrek değe-
ri, cari fiyatlarla ABD doları 
bazında 335 milyar 504 mil-
yon olarak gerçekleşti. 

Tarım Yüzde 2, Sanayi 
Yüzde 1,8 Daraldı!                                                                                                                       

GSYH'yi oluşturan faaliyet-
ler incelendiğinde, yılın ilk çey-
reğinde geçen yıla göre zincir-
lenmiş hacim endeksi olarak 
inşaat sektörü toplam katma 
değeri yüzde 7,3, bilgi ve ileti-
şim faaliyetleri yüzde 6,1, di-
ğer hizmet faaliyetleri yüzde 
4,7, mesleki, idari ve destek 
hizmet faaliyetleri yüzde 4, 
gayrimenkul faaliyetleri yüzde 
2,4, ürün üzerindeki vergiler 
eksi sübvansiyonlar yüzde 1,8, 
hizmetler yüzde 1,3, finans ve 
sigorta faaliyetleri yüzde 0,5 
ve kamu yönetimi, eğitim, in-
san sağlığı ve sosyal hizmet 
faaliyetleri yüzde 0,3 artarken, 
tarım sektörü yüzde 2 ve sana-
yi yüzde 1,8 azaldı.  Türkiye 
gibi gelişmekte olan bir ülke 
için yüzde 4-5 seviyelerinin al-
tındaki oranlar “orta gelir tuza-
ğına” saplanmak anlamına ge-
liyor.                                                                                                                                                                                             

Mal ve hizmet ihracatı ise, 
yılın birinci çeyreğinde geçen 
yılın aynı çeyreğine göre zincir-
lenmiş hacim endeksi olarak 
yüzde 0,01 azalırken, ithalatı 
yüzde 3,0 arttı. Özetle, Vatan-
daş değil faizciler büyüyor!                                                                                                                              

Biz sürekli “hedefi” re-

vize etmek zorunda kalır-
ken, Avrupa hedefi tuttur-
du!                                                             

Türkiye’de enflasyonda he-
def bir türlü tutmuyor ama Av-
ro Bölgesi'nde hedefin bile altı-
na inildi. Yıllık enflasyon, Ma-
yıs’ta “hedef” olan yüzde 
2’nin altına indi ve yüzde 1,9 
oldu. Buna göre, Avro Bölge-
si'nde Nisan’da yüzde 2,2 olan 
yıllık Tüketici Fiyat Endeksi 
(TÜFE), Mayıs’ta yüzde 1,9'a 
indi. Enerji fiyatları yüzde 3,6 
geriledi. Yıllık enflasyon Mayıs 
ayında Almanya'da yüzde 2,1, 
Fransa'da yüzde 0,6, İtalya ve 
İspanya'da yüzde 1,9 olarak 
gerçekleşti. Ülkemizde 90’lı yıl-
ları kasıp kavuran ve vatanda-
şın 1 numaralı gündem mad-
desi olan enflasyon ve berabe-
rinde de hayat pahalılığı, ara-
dan geçen süreçte dizginlenir 
gibi olsa da özellikle de son 4-
5 yıldır halkımızın belini bük-
meye devam ediyor. Yanlış 
ekonomi politikalarında ısrar 
edilmesiyle 2021 sonunda 
kontrolden çıkan enflasyonla 
birlikte hayat pahalılığı ve ge-
çim sıkıntısı yeniden halkın                          
1 numaralı gündemi haline 
geldi. 

Çözüm mü?  Havuz Sis-
temi! 

Peki, Nedir Havuz Sis-
temi? 

Hazinenin gelir ve giderinin 
bir havuzda toplanarak, kay-
nakların doğru bir biçimde de-
ğerlendirilmesiyle ilgili bir sis-
tem olan havuz sistemi, tasar-
ruf açısından son derece uygu-
lanabilir bir sistemdir. 

Milli Görüş Lideri merhum 
Erbakan’ın Başbakanlığındaki 
REFAHYOL Hükümeti, kamu 
kurumlarının paralarını kamu 
bankalarında topladı. Krediye 
ihtiyacı olan kamu kurumları, 
kredi ihtiyacını kamu bankala-
rından karşılamaya başladı. 
Kamu kurumlarının özel ban-
kalardan yüksek faiz karşılığın-
da kredi almaları yasaklandı. 
İşte kamu paralarının, ka-

mu bankalarında toplanmasını 
sağlayan bu sisteme “Havuz 
Sistemi” denir. 

Refahyol Hükümeti havuz 
sistemini kurarak faiz lobisinin, 
rantiyecilerin sömürü hortum-

larını kesti. Devlet imkânları iş-
çiye, memura, emekliye, esna-
fa, yani ezilen halka aktarıldı. 
Böylece ekonomide büyük bir 
kalkınma hamlesi başladı. 
Meclis komisyonu raporlarına 
göre o yıl Türkiye havuz siste-
miyle iç borçlanma faiz oran-
larında %2,1 düşüş sağla-
dı. Vatandaş gereksiz yere 
borçlanmadan kurtarıldı.  

Prof. Dr. Necmettin Erba-
kan havuz sistemini kurmakla 
iktisadi bir devrim gerçekleştir-
di. Borçlanma olmadan  

Havuz sistemi ile tek hesap 
sistemine geçildi. Bu sayede 
özel bankalara %135 faiz 
ödenmesine son verildi. Hem 
devlet hem de vatandaş belli 
bir refah düzeyine yükseldi. Bu 
durum ekonomi yönetimi açı-
sından oldukça iyi bir başlan-
gıç olarak arşivlere girdi. 

Prof. Dr. Osman Altuğ, 
"Tarih 30 Haziran 1996. Refah 
-Yol Hükümeti kuruldu, Hoca-
mız Başbakan, koalisyon hü-
kümetinde. 6 Temmuz akşamı 
beni aradılar; ‘Başbakanlık’tan 
aranıyorsunuz, Sayın Başba-
kan sizinle görüşmek istiyor’ 
dediler. Ben hayatımda Erba-
kan Hocayla ne el sıkışmışlı-
ğım var, ne merhabam var, ne 
kapalı bir mekânda karşılaş-
mamız var, sohbetimiz yok. 7 
Temmuz günü, sabah kendi 
uçağını gönderdi, Yeşilköy’den 
uçağa bindim, gittim, sabah 
kahvaltısında beraber olduk. 
Sabahleyin kalkmak benim 
için büyük zorluktu. Hocamız 
geç yatar, erken mesaiye baş-
lar. Söze şöyle başladı: ‘Biz 
sizi yakından izliyoruz, sizi çok 
iyi biliyoruz. Ben Başbakan 
olarak sizi Başbakanlık Ekono-
miden Sorumlu Başdanışman-
lığa atamak istiyorum.’ Göreve 
böyle başladık..."  

Yukarıdaki cümleler Prof. 
Dr. Osman Altuğ'a ait. Osman 
Altuğ, efsane hizmetlere imza 
atan Refah-Yol Başbakanı ve 
Millî Görüş Lideri Erbakan 
Hocanın atadığı önemli isim-
lerden biriydi. Meşhur ‘Havuz 
Sistemi’nin alt yapısını hazırla-
yan akademisyendir, Altuğ 
Hoca. 

Erbakan’ın Başbakanı ol-
duğu bir yıllık Refahyol Hükü-
meti döneminde borçlanma 
olmadan, yeni vergiler konma-
dan, enflasyon yükselmeden,  
memuru, işçisi, emeklisi, çiftçi-
si… kazancı yüzde yüz arttı! 
Bütün bunlar sadece 1 yıllık 
bir iktidar döneminde gerçek-
leştirildi! Şer güçlerin hesabına 
gelmeyince, içimizdeki beyin-
sizlerle birlik olup Refahyol 
Hükümetine tuzak kurdular! 
Bir de AKP’nin 23 yılda ülkeyi 
ne hale getirdiğine bakın! İşte 
Milli Görüş farkı! 

Onun için, sadece Türkiye 
değil, Dünya’nın huzuru  MİL-
LÎ GÖRÜŞ, ADİL DÜZEN 
ile mümkündür! 

Dostça kalın…

Çözüm Havuz Sistemi!                                                                             
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Edirne’de Cumhuriyet Halk 
Partisi’ne yeni üye olanlara ro-
zetleri takdim edildi. 

Rozet töreni CHP Merkez İl-
çe Binası’nda gerçekleşti. Ger-
çekleşen törene Edirne Belediye 
Başkanı Av. Filiz Gencan Akın, 
CHP İl Başkanı Av. Harika Tay-
bıllı, Merkez İlçe Başkanı Yücel 
Balkanlı, CHP Edirne Milletve-
kili Ahmet Baran Yazgan ve par-
tililer katıldı. Partinin en genç 
üyesine rozetini Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan taktı.  

Başkan Gencan Akın da ye-
ni üyelere rozetlerini takarak 
“Baba ocağına hoş geldiniz” dedi.  

Başkan Gencan Akın yaptığı açıklamada, belediye başkan-
larının gözaltına alınma süreçlerine değinerek, “Bütün hukuk-
suzluklara rağmen dimdik ayakta kalmaya, şehirlerimiz için mü-
cadele etmeye, sizlerin desteği ile bu yolda yürümeye devam 
ediyoruz” dedi. Haber Büşra Akıllı  

GAZETESÝ

ZELİHA ÖZEL vefat etti. 
Merhum Yaşar Özel’in eşi, Enver Özel, Muammer Özel ve 

Hamiyet Mudrişler’in anneleri, 87 yaşındaki Zeliha Özel vefat 
etti.   

Cenazesi Cumartesi günü Çakırağa Camii’nde ikindi vakti 
kılınan cenaze namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na def-
nedildi. 

 
RECEP KESENMİŞ vefat etti. 
Musabeyli Köyünden hacı 79 yaşındaki Recep Kesenmiş ve-

fat etti.   
Cenazesi Cumartesi günü Musabeyli Köy Camii’nde öğle 

vakti kılınan cenaze namazının ardından Köy Mezarlığı’na def-
nedildi. 

 
AYŞE ORMAN vefat etti. 
Selçuk Ecza Deposu’ndan emekli Edirne 

Eczacı Odası çalışanı Nurdoğan Orman, Er-
doğan Orman ve Fatma Köybaşı’nın anneleri, 
89 yaşındaki Ayşe Orman vefat etti.   

Cenazesi Cumartesi günü öğle vakti kılı-
nan cenaze namazının ardından Uzunköprü 
Kavak Köy Mezarlığı’na defnedildi.

CHP’de rozet töreni
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Selimiye Camii’nde devam 
eden restorasyon çalışmaları 
kapsamında ana kubbe kalem-
işleri üzerinde planlanan mü-
dahaleye Uluslararası Anıtlar 
ve Sitler Konseyi (ICOMOS) 
Türkiye Milli Komitesi, yapının 
statüsünü riske sokabileceği 
gerekçesiyle itirazda bulundu. 
'Yaşayan İnsan Hazinesi' ödül-
lü mimar ve nakkaş M. Semih 
İrteş ise Selimiye Camii’nin 
kubbe kalemişi nakışlarının öz-
gün olmadığını açıkladı. İrteş, 
“Kubbenin restitüsyonunun 
yapılması doğru bir karardır” 
dedi. 

UNESCO Dünya Kültür Mi-
rası listesinde yer alan tarihi 
Selimiye Camii'ndeki kapsamlı 
restorasyon devam ederken, 
ICOMOS Türkiye Milli Komite-
si, Caminin ana kubbesindeki 
kalemişleri üzerinde planlanan 
müdahalenin uluslararası ve 
ulusal koruma belgeleri ile çe-
liştiğini açıklayarak uyarıda bu-
lunmuştu. Açıklamada, 
“UNESCO Dünya Miras Listesi 
çerçevesinde Üstün Evrensel 
Değer’e zarar verecek müda-
haleler varlığın statüsünü riske 
sokabilir” ifadelerine yer veril-
mişti.  

'Kalem işi' alanında, Kültür 
ve Turizm Bakanlığı tarafından 
'Yaşayan İnsan Hazinesi' ödü-
lüne layık görülen mimar ve 
nakkaş M. Semih İrteş, ICO-
MOS Türkiye Milli Komite-
si’nin uyarısının ardından yap-
tığı açıklamada Selimiye Ca-
mii’nin kubbe kalemişi nakışla-
rının özgün olmadığını belirtti.  
İrteş, yaptığı yazılı açıkla-

mada, Selimiye Camii’nin Os-
manlı dönemindeki son onarı-
mının 19. Yüzyıl (1839-1861) 
Abdülmecid döneminde yapıl-
dığını belirterek, şunları kay-
detti: 

 “Bu devir içinde başta ana 
kubbe olmak üzere tüm satıh-
larda özgün nakışların bazıları-
nın sıvanarak veya kazınıp ye-
ni sıvalar üzerine barok üslupta 
nakışlar yapılmıştır. 

Selimiye Camii ana kubbe 
nakışları 1983 onarımında 
kopyaları alınarak tüm alanda-
ki nakışlar kazınmıştır. Kubbe-
nin sıvaları bu tarihte orijinale 
uymayan çimento harçlı sıvalar 
ile kaplanmış ve kopyaları alın-
mış üslupsuz nakışlar yeniden 
yapılmıştır. Dolayısıyla dönem 
ekinin özgün hali kalmamıştır.  

 Koca Sinan’ın üç büyük 
eseri olan Şehzade Mehmet 
Camii, Süleymaniye Camii ve 

Selimiye Camii’nin kubbe ka-
lemişi nakışları maalesef özgün 
değildir. Medeniyetimizin sem-
bolü olan eserlerimizi yanlış ve 
eksik bilgiler ile yapılan ona-
rımlarla gerçek kimliğinden 
uzaklaştırmaktayız. 

Sonuç itibariyle elimizde bu 
kadar kesin örneklerin var ol-
masının yanı sıra, Selimiye’de 
yarım kubbelerdeki özgün na-
kışların da halen mevcut bu-
lunması ana kubbenin bu çer-
çevede düzenlenmesini gerek-

tirmektedir. Sinan Camilerinin 
hatta sonrasında 17. Yüzyıl er-
ken dönemleri de dahil bütün 
camilerde ana kubbe ve yarım 
kubbe nakışlarının aynı biçim-
de olduğu bilinir. Bu bilgiler 
doğrultusunda Selimiye Ca-
mii’nin ana kubbe nakışlarını 
caminin özgün eksedra kubbe-
lerindeki nakışlarını taşıyarak 
kubbenin restitüsyonunun ya-
pılması doğru bir karardır. Res-
torasyonun en temel amacı ya-
pının zamanla bozulmuş, de-
ğiştirilmiş veya tahrip olmuş 
özgün halini mümkün olan en 
bilimsel ve doğru yöntemlerle 
yeniden ortaya çıkarmaktır. 
Barok tezyinat 16. Yüzyıl Os-
manlı klasik dönem mimarisi 
ve süsleme sanatının ruhuna 
ve estetiğine ait değildir. 

Mimar Sinan’ın Selimiye’si 
Osmanlı klasik dönemin zirve-
sini temsil eder. Yapının her de-
tayı, bu dönemin sanatsal ve 
teknik dehasını yansıtır. Sonra-
dan eklenen farklı üsluplardaki 
unsurlar, bu tarihsel bütünlüğü 
bozar ve eserin orijinal anlatı-
mını zayıflatır. Eserin kendi dö-
nemiyle tutarlı bir sanatsal dili 
olmalıdır.”   

Haber Seyide Esen  

Edirne Emniyet Müdürlüğün-
ce asayiş ve trafik denetimi yapıl-
dı. İl Emniyet Müdürü Onur Kara-
burun'un katılımıyla Naim Süley-
manoğlu Caddesi'nde denetim 
gerçekleştirildi. Polis ekipleri uy-
gulamada 179 kişi sorguladı, 66 
aracı kontrol etti. Denetimde 16 
araç sürücüsüne eksikleri nede-
niyle para cezası uygulandı, 3 
araç trafikten men edildi. (aa)

‘Selimiye’deki kalemişi nakışları özgün değil’

Eğitim İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zobar, “Milli Eğitim 
Bakanlığı’nın, 2025 yılı itibariyle fen liseleri ve proje okullarında 
12. sınıflarda beden eğitimi dersinin tamamen kaldırması; Ana-
dolu liselerinde ise bu dersi seçmeli hale getirmesi pedagojik ba-
kımdan büyük bir hatadır” dedi. 

Zobar, çocuklara sadece akademik eğitim verilmemesi ge-
rektiğini söyledi. Zobar, 2025 yılı itibariyle fen liseleri ve proje 
okullarında 12. sınıflarda beden eğitimi dersinin tamamen kal-
dırmasına tepki gösterdi. 

 
“Beden eğitimi öğretmeninin mesleki güvencesi de 

tehlikeye atılmaktadır” 
Zobar, şunları kaydetti: 
“Beden eğitimi, görsel sanatlar ve müzik dersleri; çocukların 

estetik, işitsel, sportif, sosyal ve duygusal gelişimi için vazgeçil-
mezdir. Bu derslerin eğitim programlarından kaldırılması ya da 
geri plana itilmesi, çocuklarımızın çok yönlü gelişimine vurulan 
ciddi bir darbedir. Milli Eğitim Bakanlığı’nın, 2025 yılı itibariyle 
fen liseleri ve proje okullarında 12. sınıflarda beden eğitimi der-
sinin tamamen kaldırması; Anadolu liselerinde ise bu dersi seç-
meli hale getirmesi pedagojik bakımdan büyük bir hatadır. Bu 
kararla yalnızca öğrencilerin fiziksel ve ruhsal sağlığı göz ardı 
edilmemekte, aynı zamanda binlerce beden eğitimi öğretmeni-
nin mesleki güvencesi de tehlikeye atılmaktadır. 

 
“Mesleki güvencesi zedelenmiştir” 

Beden eğitimi dersi; öğrencilerin bedenlerini tanımalarını ve 
formda kalmalarını sağlamanın ötesinde, işbirliği yapmayı öğ-
renmelerini, özgüven kazanmalarını, stresle başa çıkabilmelerini 
ve kendi güçlü-zayıf yönlerini fark etmelerini destekleyen çok 
boyutlu bir öğrenme alanıdır. Özellikle sınav baskısının en yo-
ğun yaşandığı 12. sınıfta, öğrencilerin fiziksel etkinliklerle rahat-
laması ve zihinsel dengelerini koruyabilmesi hayati bir gerekli-
liktir. Ne var ki, AKP iktidarı döneminde estetik ve sosyal gelişi-
mi destekleyen bu dersler sistemli bir şekilde arka plana itilmiş, 
ders saatleri azaltılmış, norm kadrolar daraltılmıştır. Bugün be-
den eğitimi hedef alınarak sürdürülen bu yaklaşım, hem öğren-
cilerin hem öğretmenlerin geleceğini tehdit etmektedir. On bin-
lerce beden eğitimi öğretmeni norm kadro fazlası haline gelme 
riskiyle karşı karşıya kalmış; birçok öğretmen ek ders gelirinden 
mahrum edilmiş, mesleki güvencesi zedelenmiştir. 

 
“Yeniden zorunlu hale getirilmelidir” 

Çocukları yalnızca sınavlara hazırlayan, sanatı, sporu ve sos-
yal gelişimi dışlayan bir eğitim anlayışı; bireysel ve toplumsal 
açıdan ciddi sonuçlar doğuracaktır. Estetikten yoksun, bedensel 
gelişimi ihmal edilmiş, sosyal becerileri zayıf bireylerin yetişme-
si; uzun vadede şiddetin ve toplumsal çözülmenin artmasına yol 
açacaktır. Eğitim-İş olarak bir kez daha uyarıyoruz: Eğitim sade-
ce akademik başarıdan ibaret değildir. Öğrencilerin çok yönlü 
gelişimi esas alınmalı; beden eğitimi dersi tüm okul türlerinde 
yeniden zorunlu hale getirilmelidir. Milli Eğitim Bakanlığı’nı bu 
büyük pedagojik ve toplumsal hatadan bir an önce dönmeye; 
eğitim kararlarında bilimsel verilerle, çocuklarımızın üstün yara-
rıyla ve öğretmenlerin haklarıyla hareket etmeye davet ediyo-
ruz.” Haber Merkezi  

Beden eğitimi dersinin 
kaldırılmasına tepki

GAZETESÝ

Polisten asayiş ve trafik denetimi

İrteş



Edirne Belediye Başkanı 
Av. Filiz Gencan Akın, Babalar 
Günü dolayısıyla şehit babaları 
ve gazilerle bir araya geldi. 
Akın, “Biz özellikle bu Babalar 
Günü’nde değerli gazilerimiz 
ve şehit babalarımız ile bir ara-
ya gelmek istedik. Ülkemiz için 
yapmış olduğunuz fedakarlık-
lardan dolayı sizlere minnetta-
rız. Allah eksikliğinizi gösterme-
sin” dedi.  

Edirne Muharip Gaziler 

Derneği’nde düzenlenen etkin-
likte şehit babaları ve gazilerle 
beraber kahvaltı yapan Edirne 
Belediye Başkanı Av. Filiz Gen-
can Akın, tüm şehit babalarının 
ve gazilerin Babalar Günü’nü 
kutladı.  Edirne Muharip Gazi-

ler Derneği Başkanı Ahmet İs-
mailoğlu ve Edirne Şehit Aile-
leri ve Yardımlaşma Derneği 
Başkanı Leyla Vardar Karadu-
man, düzenlenen anlamlı et-
kinlik için Başkan Gencan 
Akın’a teşekkür etti.  

 

“Allah eksikliğinizi  
göstermesin” 

Akın, şunları kaydetti: 
“Dağ gibi arkamızda duran, 

her zaman bizlere destek olan 
kıymetli babalarımız bizler için 
çok kıymetli. Biz özellikle bu 
Babalar Günü’nde değerli ga-
zilerimiz ve şehit babalarımız 
ile bir araya gelmek istedik. Ül-
kemiz için yapmış olduğunuz 
fedakarlıklardan dolayı sizlere 
minnettarız. Allah eksikliğinizi 

göstermesin. Hepiniz ayrı ayrı 
bizler için çok kıymetli ve de-
ğerlisiniz. Böyle günler, babala-
rı olanlar için bir araya geldik-
leri bir gün ama kayıpları olan-
lar için de hüzünlü bir gün. 
Rahmete kavuşmuş tüm baba-
larımıza da rahmet diliyorum. 
Bugün burada sizlerle birlikte 
olmak bizler için çok anlamlıy-
dı. Hem şehit ailelerimizi hem 
de gazilerimizi sıklıkla da ziya-
ret ediyoruz. Sizlerle hem fikir 
alışverişinde bulunmak hem de 
sizlerin desteğini yanımızda 
görmekten çok büyük bir mut-
luluk duyuyoruz. Tüm babala-
rımızın Babalar Günü kutlu ol-
sun. Allah eksikliğinizi göster-
mesin.” Haber Ergin Yıldız 

Akın, şehit babaları ve gazilerle buluştu
Sayfa - 516 HAZİRAN 2025  

Edirne Genç Çiftçiler Derneği Başkanı Egemen Ilgın, çiftçile-
rin iklim değişikliği nedeniyle alternatif ürün arayışında olduğu-
nu, nohut ekiminin ön plana çıktığını söyledi. Ilgın, “Edirne’miz 
tarımsal üretimde yalnızca Trakya’nın değil, Türkiye’nin de 
önemli üretim merkezlerinden biridir. Bugün, çiftçilerimizin iklim 
değişikliği, girdi maliyetlerindeki artış ve pazar dalgalanmaları 
gibi sebeplerle alternatif ürün arayışında olduğunu biliyoruz. Bu 
noktada nohut gibi stratejik baklagiller ön plana çıkmaktadır” 
dedi. 

Ilgın, Türkiye genelinde 2024 yılında yaklaşık 550 bin ton 
nohut üretimi gerçekleştirildiğini kaydetti. Ilgın, nohudun yalnız-
ca iç pazar için değil, ihracat potansiyeli açısından değerli oldu-
ğunu ifade etti. 

 
“100 bin ton nohut ithal ettiği bilinmektedir” 

Ilgın, şunları kaydetti: 
“Son yıllarda Edirne’de nohut ekim alanlarında dikkat çeken 

bir artış yaşanmaktadır. Kuru tarım arazilerinde su ihtiyacı göre-
ce düşük olan nohut, iklim ve toprak yapımıza da son derece 
uygundur. Aynı zamanda rotasyon (ürün nöbeti) planlamasında 
buğday ve arpa gibi tahıl ürünlerinden sonra ekilerek toprağın 
azot dengesini korumakta, verimi artırmakta ve çiftçiye ikinci bir 
gelir kapısı sunmaktadır. Türkiye genelinde 2024 yılında yakla-
şık 550 bin ton nohut üretimi gerçekleştirilmiş, ancak bu miktar 
iç tüketimi karşılamakta yetersiz kalmıştır. 2023 yılında Türki-
ye’nin yaklaşık 100 bin ton nohut ithal ettiği bilinmektedir. Bu 
durum, stratejik bir baklagil olan nohudun yalnızca iç pazar için 
değil, ihracat potansiyeli açısından da ne kadar değerli olduğu-
nu göstermektedir. 

 
“Nohut da bu toprağın umudu olabilir” 

Edirne’de geçtiğimiz yıllarda sınırlı ölçekte yapılan nohut de-
neme ekimleri, bu ürünün bölgeye ne kadar uygun olduğunu 
ortaya koymuştur. Nohut; kuraklığa dayanıklı yapısı, düşük su-
lama ihtiyacı, artan piyasa fiyatı ve geniş pazar ağı ile Edirneli 
çiftçilerimiz için gerçek bir alternatif ürün haline gelmektedir. Ay-
nı zamanda baklagil üretiminin teşvik edilmesi, hem ulusal pro-
tein ihtiyacımızı karşılamak hem de ithalata olan bağımlılığımızı 
azaltmak adına stratejik bir önem taşımaktadır. Edirne Genç 
Çiftçiler Derneği olarak, nohut gibi katma değeri yüksek ve sür-
dürülebilir ürünlerin desteklenmesini savunuyoruz. Bölgemizde 
yaygınlaştırılması adına çiftçilerimizle birlikte çalışmaya devam 
edeceğiz. Tarımda umut daima topraktadır. Nohut da bu topra-
ğın umudu olabilir.” Haber Merkezi 

Edirne’de Trakya Elektrik Dağıtım A.Ş.(TREDAŞ), elektrik 
şebekesi bakım onarım çalışması nedeniyle planlı elektrik kesin-
tisi yapılacağını duyurdu. 16 Haziran tarihinde 9.30-17.30 saat-
leri arasında yapılacak elektrik kesintisinden Yeniimaret Mahal-
lesinin bazı kesimleri etkilenecek. 

Trakya Elektrik Dağıtım A.Ş. (TREDAŞ)’tan yapılan açıkla-
maya göre; elektrik şebekesi bakım onarım çalışması nedeniyle 
16 Haziran Pazartesi günü 9.30-17.30 saatleri arasında 8 saat 
süreyle elektrik kesintisi yapılacak. Yeniimaret Mahallesinin; 
Yüzbaşı Sokak, 4.Yeni Yol Sokak, 10.Yeni Yol Sokak, 1'nci ve 
2'nci Mezarlık Çokmaz Sokakları çalışma süresince kesintiden 
etkilenecek. Haber Merkezi

Edirne Esnaf ve Sanatkarlar 
Kredi ve Kefalet Kooperatifi 
Başkanı Ayhan Can ve Hülya 
Can çiftinin oğulları Ahmet 

Can, Gülümser- Selim Ondört-
ler çiftinin kızları Çiğdemnur ile 
hayatını birleştirdi.   

Edirne Esnaf ve Sanatkarlar 

Kredi ve Kefalet Kooperatifi 
Başkanı Ayhan Can ile Hülya 
Can çiftinin oğulları Ahmet Can 
ile Gülümser- Selim Ondörtler 
çiftinin kızları Çiğdemnur’un 
düğün töreni Karaağaç Yolu 
üzerinde bulunan Yeşil Sera Al-
yans Düğün Salonu’nda yapıl-
dı. Törene Edirne Valisi Yunus 
Sezer’in yanı sıra kamu kurum 
ve kuruluşların temsilcileri, siya-
si parti il başkanları, esnaflar ve 
çok sayıda davetli katıldı.  

Gelin ve damadın aileleri, 
konukları kapıda karşılayarak 
gece boyunca onlarla yakından 
ilgilendi.  

Müzik eşliğinde devam eden 
gecede davetliler genç çiftin 
mutluluğuna ortak oldu.  

Biz de Edirne Yenigün Ga-
zetesi ailesi olarak Çiğdemnur 
ve Ahmet’e ömür boyu mutlu-
luklar diliyor, Can ve Ondörtler 
ailelerini bu mutlu günlerinde 
tebrik ediyoruz.   

Haber Tunç Eryonar 

Üreticinin umudu nohut

GAZETESÝ

Muhteşem düğünle evlendiler

Dikkat elektrik kesintisi var!
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PARKE TAŞI SATIN ALINACAKTIR 
EDİRNE İL ÖZEL İDARESİ DESTEK HİZMETLERİ  

MÜDÜRLÜĞÜ
İlimize Bağlı Köylerde Kullanılmak Üzere Parke Taşı Alım İşi mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek 
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ay-
rıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İKN : 2025/868085 
1-İdarenin 
a) Adı : EDİRNE İL ÖZEL İDARESİ DESTEK HİZMETLERİ  

MÜDÜRLÜĞÜ 
b) Adresi : Kocasinan Mahallesi Prof.Dr.Süheyl Ünver caddesi No:2 

Kat: 3 22100 EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
c) Telefon ve faks numarası: 2842352703 - 2842352695 
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet say-
fası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2-İhale konusu mal alımın 
a) Adı : İlimize Bağlı Köylerde Kullanılmak Üzere Parke Taşı Alım 

İşi 
b) Niteliği, türü ve miktarı: 44.642 m² Kilit Parke Taş (Dökme) Temini 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer: Edirne İli sınırları içerisinde yar alan muhtelif köy-
ler 
ç) Süresi/teslim tarihi : Malzemenin tümü, sözleşme tarihinden itibaren  

60 (altmış) takvim günü içerisinde İdarece belirlenen 
köylere ve program dahilinde pey der pey teslim  
edilecektir. 

d) İşe başlama tarihi : sözleşme imzalandığı gün 
3-İhalenin 
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati : 10.07.2025 - 10:30 
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) : Edirne İl Özel  

İdaresi Toplantı Salonu 
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde 
uygulanacak kriterler: 
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri 
ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmek-
tedir. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler; 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler 
idarece EKAP’tan alınır. 
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu. 
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri. 
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler: 
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler: 
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler: 
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
c) Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerde belirtilen 
serbest bölge faliyet belgesine ilişkin bilgiler. 
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin yeterlik bilgileri tablosu uygun kabul edilir. İsteklinin imalatçı olduğu aşa-
ğıdaki belgelerdeki bilgiler ile tevsik edilir. 
İmalatçı Belgesi 
Kapasite Raporu 
Sanayi Sicil Belgesi 
Üretici veya imalatçı olduğunu gösteren belgeler 
Yerli Malı Belgesi veya Teknolojik Ürün Deneyim Belgesi 
4.3.2. 
4.3.2.1. Standarda ilişkin belgelere ait bilgiler: 
TSE2824 EN 1338 BELGESİ 
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif ve-
recek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorun-
ludur. 
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imza-
lanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir. 
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 

Edirne’nin başarılı Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Prof. Dr. Erol 
Yalnız, özel muayenehanesini açtı. 

Edirne'de Özel Ekol Hastanesi'nde görev yapan Yalnız, özel kliniğini 
açmanın mutluluğunu yaşıyor. Yalnız, hastalarının tedavisini özel mua-
yenehanesinde yaparken ameliyatlarını ise Özel Ekol Hastanesi'nde ger-
çekleştirecek.   

Prof. Dr. Erol Yalnız’ın özel muayenehanesi, İstasyon Mahallesi, İriş 
Sokak, Ekşioğlu İş Merkezi No: 11 Kat: 2'de düzenlenen törenle açıldı. 
Açılışa Edirne Belediye Başkanı Av. Filiz Gencan Akın ve çok sayıda da-
vetli katıldı.  

 
“Daha özel bir ortamda çalışıyorum” 

Yalnız, şunları kaydetti: 
“Meslek hayatımın yaklaşık üçte ikisini Edirne’de geçirdim. Bunun-

da büyük bir kısmını Trakya Üniversite’sinde icra ettim. Daha sonra 
Ekol Hastanesi’ne geçtim. Orda aynı akademik düzeyde çalışmalarıma 

devam ettim. Şimdi de muayenehanemde daha özel bir ortamda çalışı-
yorum. Yine ameliyatlarımı Ekol Hastanesi’nde yapıyorum. Muayene-
hanecilik bir hekimin hekim olduğunun farkına vardığı bir olgunluk dö-
nemidir. Şimdi de bunun keyfini yaşayacağız inşallah.”  

Haber Büşra Akıllı  

Prof. Dr. Erol Yalnız’dan 
özel muayenehane 

2242134 nolu ilanın devamı 7. sayfada 

GAZETESÝ



Basın:2242134Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

6. sayfadaki 2242134 nolu ilanın devamı 

Edirne'de polis ekipleri, otomobilde 9 kilo 900 gram ağırlığında 7 külçe altın 
ele geçirdi. 

Edirne Emniyet Müdürlüğü Narkotik ile Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mü-
cadele Şubeleri ekipleri, risk analizi çalışmaları kapsamında kent girişinde şüp-
helendikleri otomobili durdurdu. 

Moldova vatandaşı Konstantin D. (29) idaresindeki araçta arama yapıldı. 
Ekipler, otomobilin çeşitli yerlerine gizlenmiş 9 kilo 900 gram ağırlığında, 24 

ayar 7 külçe altın ele geçirdi.Sürücü gözaltına alındı.(aa) 

Otomobilden 7 külçe altın çıktı!
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 Edirne Emniyet Müdürü 
Onur Karaburun, kendisiyle 
sohbet eden Ömer Yamaç'ın 
polis motosikletine binme ha-
yalini gerçekleştirdi. 

Akrabalarını ziyaret için ai-
lesiyle İzmir'den kente gelen 7 
yaşındaki Ömer Yamaç Üstü-
nol, asayiş ve trafik denetimine 
katılan Edirne Emniyet Müdü-
rü Onur Karaburun ile sohbet 
etti. Polis motosikletine binmek 
istediğini belirten Yamaç'ın bu 
talebi üzerine Karaburun, de-
netimdeki bir yunus ekibini ça-
ğırdı. Park halindeki motosikle-
te binip kask takan Yamaç, yu-
nus polisleriyle sohbet etti. Ka-
raburun'un kendisine hediyeler 
verdiği Yamaç, buna karşılık 
evden bir meşrubat getirdi. 

Yamaç'a hediyesi için teşek-
kür eden Karaburun, hediyenin 
kendisini mutlu ettiğini ifade et-
ti. (aa)

Türkiye genelinde mayısta 
yağışlar geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 31 azaldı. Çev-
re, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Meteoroloji Genel Mü-
dürlüğünün 2025 Mayıs Ayı 
Alansal Yağış Raporu verilerin-
den derlenen bilgilere göre, Tür-
kiye geneli mayıs ayı yağışları 
uzun yıllar ortalaması ve geçen 
yıl mayıs ayı yağışının altında 
gerçekleşti. 

Buna göre, uzun yıllar mayıs 
yağış ortalaması 1991-2020 dö-
neminde metrekareye 52,7 kilo-
gram olarak kayıtlara geçerken 
Mayıs 2024'te metrekareye 70,3 
kilogram, geçen ay ise 48,2 kilo-
gram yağış düştü. 

Yağışlar normaline göre yüz-
de 9, geçen yıl mayıs ayına göre 
yaklaşık yüzde 31 azaldı. 

Mayısta yağışlar, Muğla çev-
relerinde ve Antalya'nın batı ke-
simlerinde normallerine göre 
yüzde 100'den fazla artarken 
Şanlıurfa çevrelerinde ise yüzde 
80'nin üzerinde azalma gösterdi. 

 
EN AZ YAĞIŞI GÜNEYDO-

ĞU ANADOLU BÖLGESİ ALDI 
Bölge genelinde Akdeniz ve 

Doğu Anadolu bölgeleri hariç 
tüm bölgeler normallerinin altın-
da yağış aldı. Mayısta normaline 
göre en fazla azalış yüzde 42 ile 
Güneydoğu Anadolu Bölge-
si'nde gerçekleşti. 

Geçen ay il geneli yağışlarda 
en fazla yağış metrekareye 96,8 
kilogramla Tunceli'ye, en az ya-
ğış metrekareye 14 kilogramla 
Şanlıurfa'ya düştü. 

Yağışlarda normaline göre en 
fazla artış yüzde 70 ile Muğla'da, 
en fazla azalış ise 56 ile yine 
Şanlıurfa'da gerçekleşti. 

Yağışlı gün sayısı 1991-2020 
Mayıs ortalamasında 10,3 gün 
olarak hesaplanırken bu yıl ma-
yısta Türkiye genelinde ortalama 
9,1 gün oldu. 

Yağışlı gün sayıları Ordu, Gi-
resun, Trabzon, Gümüşhane, 
Bayburt, Rize, Artvin, Ardahan, 
Erzurum çevrelerinde 15-20 gün 

aralığında gerçekleşti, Çanakka-
le, İzmir, Aydın ve Muğla’nın kı-
yı kesimlerinde, Mersin, Hatay, 
Gaziantep, Kilis, Şanlıurfa çevre-
lerinde yer yer 1 güne kadar 
düştü. (aa)

Minik Yamaç'ın hayali gerçek oldu

Edirne İl Jandarma Komutanlığı tarafından Jandarma Teşki-
latı’nın 186’ıncı yıl dönümü nedeniyle Atatürk Anıtı önünde tö-
ren düzenlendi.   

Gerçekleşen törene İl Jandarma Komutanı Albay Mehmet 
Kasım Ermiş, Jandarma Albay Mehmet Karaman ve personeller 
katıldı. İl Jandarma Komutanı Albay Mehmet Kasım Ermiş tara-
fından Anıta çelenk sunulması sonrası saygı duruşunda bulu-
nuldu ve İstiklal Marşı okundu. Haber Büşra Akıllı

Jandarma 186 yaşında

GAZETESÝ

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür. 
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15. Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Yağışlar azaldı
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Kişi başına düşen yıllık tü-
ketim miktarı son derece düşük 
olan mantarın, özellikle B gru-
bu vitaminler, potasyum ve an-
tioksidanlardan açısından zen-
gin olduğu bildirildi. 

Etlik Şehir Hastanesi Uz-
man Diyetisyeni Yasemin Kuş-
cu, yaptığı açıklamada, manta-
rın düşük kalori ve yüksek be-
sin değerlerini bünyesinde ba-
rından bir sebze olduğunu be-
lirtti. 

Kuşcu, mantarın yüksek be-
sin değerinin yanı sıra bağışık-
lık sistemini güçlendirmesiyle 
de ön plana çıktığını vurgular-
ken, tüketim miktarının ise iste-
nilen seviyede olmadığını söy-
ledi. 

Türkiye'de başta kültür 
mantarı olmak üzere, değişik 
türlerdeki mantar üretiminin 
son yıllarda arttığına dikkati 
çeken Kuşçu, vejetaryenler için 
de mantarın önemli bir besin 
maddesi olduğunu bildirdi. 

Doğal ortamda kontrolsüz 
üretilen mantarların tüketilme-
mesi gerektiğini vurgulayan 
Kuşcu, "Kültür mantarlarının 
tüketimine bakıldığında kalori 
içeriği düşük ve besin değeri 
çok yüksek." dedi. 

Mantarın, B grubu vitamin-
ler, potasyum ve antioksidan-
lardan açısından son derece 
zengin olduğuna dikkati çeken 
Kuşcu, mantarın bu özellikleri 
dolayısıyla yine bağırsak ve 

kalp sağlığı açısından da öne 
çıktığını aktardı. 

 
"MANTARIN FAYDALARI 

DAHA ÇOK ANLATILARAK 
TÜKETİMİ TEŞVİK EDİLME-
Lİ" 

Sofralarda mantarın daha 
fazla yer alması gerektiğini be-
lirten Kuşçu, şunları kaydetti: 

"Selenyum ve beta glukan 
içeriğinden dolayı mantarın 
bağışıklık sistemi üzerinde 
olumlu etkileri var. Bu nedenle 
özellikle büyüme gelişme ça-
ğındaki çocuklar ile gençler için 
öneriyoruz. Protein içeriğinin 
de yüksek olması nedeniyle de 
et tüketmeyen vejetaryenlerin 
özellikle mantar tüketimini 
öneriyoruz. 

Toplum olarak aslında 
mantardan biraz uzak duruyo-
ruz. Bu durum pişirme şekli ve 
sunumdan da kaynaklanıyor. 
Mantara çok alışkın değiliz. Bu-
nun için de mantarın pişirilme-
sine yönelik uygun ve değişik 
tarifler geliştirebilir. Sağlık pro-
fesyonellerinin görüşleri alına-
bilir. Eğitim kampanyaları dü-
zenlenebilir. Mantarın faydaları 
daha çok anlatılarak da mutla-
ka tüketimi teşvik edilmeli." 
(aa)

Bağışıklık sistemini güçlendiriyor

Jandarma Teşkilatının 186. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla 
Saros Körfezi'nde batık tanka dalış yapan jandarma ekibi, su al-
tında pankart açtı. 

Tekirdağ İl Jandarma Komutanlığı personeli ve dalış eğit-
menleri, Edirne'nin Keşan ilçesinde körfezde oluşturulan Su Al-
tı Tarih Müzesi'ne batırılan tanka dalış yaptı. Gökçetepe sahilinin 
yaklaşık 100 metre açığında ve 10 metre derinlikte yer alan tan-
ka dalan jandarma ve eğitmenler, Türk bayrağı ve "Jandarma 
186 yaşında daima milletinin yanında" yazılı pankart açtı. Et-
kinliğin videosu, sosyal medyada yayımlandı. 

Saros Körfezi'ndeki Su Altı Tarih Müzesi'ne geçen hafta mu-
harebe tankı, su altı turizminin geliştirilmesi amacıyla batırılmış-
tı. (aa) 

Kırklareli'nde oturan 68 yaşındaki Nazım Tuna, zihinsel engelli kı-
zına 38 yıldır şefkatle bakıyor. Baba Tuna, "Kızımı engelli olarak gör-
müyorum, o benim meleğim. O Allah'ın vermiş olduğu mucize" dedi. 

Nazım ve Gülümser Tuna çifti, 1987'de dünyaya gelen kızları İs-
tek'in engelli olduğunu öğrendi. 

Baba Nazım Tuna, yüzde 76 engelli kızına gözü gibi bakıyor. "Me-
leğim" diye sevdiği kızının yanından bir an olsun ayrılmayan Tuna, 
verdiği mücadeleyle örnek oluyor. 

Tuna, uzun yıllar İstanbul'da yaşadıklarını, kızının daha rahat ya-
şam sürmesi amacıyla yaklaşık 15 yıl önce Babaeski ilçesine taşındık-
larını söyledi. 

Allah'tan gelen her şeye razı olduğunu belirten Tuna, kızının her 
dediğini yerine getirmek için mücadele ettiğini dile getirdi. 

Kızını canından çok sevdiğini vurgulayan Tuna, "Kızımı engelli ola-
rak görmüyorum, o benim meleğim. O Allah'ın vermiş olduğu muci-
ze." dedi. 

Kızıyla güzel vakit geçirdiklerini ifade eden Tuna, yaşadığı her an 
için şükrettiğini belirtti. 

 
"BU GÜNLERİMİZE ÇOK ŞÜKÜR" 
Kızının doğduktan sonra nefes almakta güçlük çektiği anı unut-

madığını anlatan Tuna, şöyle konuştu: 
"4-5 yaşlarındaydı. Aynı yaşlarda bir erkek çocuğu vardı, simit yi-

yordu, eşime dedim ki 'Bizim kızımız simit yiyebilecek mi?' Bunu hiç 
unutamadım. Halen arada hatırladığım zaman çok üzüldüğüm şeydir 
bu. Yani simidi dahi yiyemezdi, yutkunamazdı. Bu günlerimize çok 
şükür." 

Çok zor günler geçirdiklerini söyleyen Tuna, engelli çocuğu olan 
ebeveynlerin evlatlarını hiçbir zaman kırmaması gerektiğini kaydetti. 
(aa)

GAZETESÝ

Fedakar baba engelli kızına gözü gibi bakıyor

Jandarma ekibi batık tanka dalış yaptı  
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Edirne Valisi Yunus Sezer, Babalar Günü’nü 
kutladı. Sezer, “Babalık; yalnızca bir sorumluluk 
değil, aynı zamanda sabırla, emekle, alın teriyle 
yoğrulan büyük bir gönül işidir” dedi. 

Sezer, yazılı açıklamasında babalığın zor ol-
duğunu ve fedakarlık istediğini kaydetti.  

 
“Bu sağlam temeller üzerinde yükselir” 

Sezer, şunları ifade etti: 
Hayatımızın her anında bizlere güç veren, 

sevgisiyle yolumuzu aydınlatan, varlığıyla huzur 

ve güven kaynağımız olan kıymetli babalarımız; 
Karşılıksız sevgiyle evlatlarının mutluluğu için 
gecesini gündüzüne katan, her türlü zorluk ve 
fedakârlığa göğüs geren babalarımız, ailelerimi-
zin sarsılmaz direği, toplumumuzun güçlü teme-
lidir. Babalık; yalnızca bir sorumluluk değil, aynı 
zamanda sabırla, emekle, alın teriyle yoğrulan 
büyük bir gönül işidir. Her başarıda destekleriy-
le yanımızda olan, her zorlukta varlığıyla güç ve-
ren, her adımda rehberliğini hissettiğimiz baba-
larımız; hayat yolculuğumuzun ilk öğretmeni, en 
güvenilir yol arkadaşıdır. Onların verdiği emek, 
gösterdiği sabır ve sergilediği vakarla şekillenen 
evlatlar; ahlaklı, vatanına ve milletine bağlı bi-
reyler olarak yetişir, güçlü aile yapımız da işte bu 
sağlam temeller üzerinde yükselir. Bu anlamlı 
günde, vatanımızın bekası uğruna canlarını feda 
eden kahraman şehitlerimizin kıymetli babaları 
başta olmak üzere, hayatını ailesine adayan, ev-
latlarına doğruluk ve erdem yolunda örnek olan 
tüm babaların Babalar Günü’nü en içten dilek-
lerimle kutluyorum. Tüm babalarımıza ve bü-
yüklerimize evlatları ve sevdikleriyle birlikte, 
sağlıklı, huzurlu, mutlu ömürler diliyorum.” 

Haber Merkezi  

Edirne’de Hatice- Can Ger-
gin’in kızları Elçim ile Nevrez- 
Emin Uzun çiftinin oğulları Ha-
san, evlenerek dünya evine gir-
di. Törene katılan çok sayıda 

davetli genç çiftin mutluluğuna 
ortak oldu.  

Elçim ile Hasan, geçtiğimiz 
Cuma akşamı düzenlenen dü-
ğün töreni ile hayatlarını birleş-

tirmenin mutluluğunu yaşadı. 
Önceki hafta sonu Fesleğen Kır 
Bahçesi’nde yapılan kına gece-
sinin ardından çiftin düğün tö-
reni İzmir’de gerçekleştirildi. 
Çiğli Beyaz Orkide Düğün Sa-
lonu’nda yapılan düğün töre-
ninde genç çifti çok sayıda ak-
raba, dost ve arkadaşları yalnız 
bırakmadı. 

Biz de Yenigün Gazetesi Ai-
lesi olarak hayatlarının en an-
lamlı günlerinde çiçeği burnun-
da çift Elçim ve Hasan’a bir 
ömür boyu mutluluk dilerken 
aileleri Hatice- Can Gergin ve 
Nevrez- Emin Uzun’u bu onur-
lu günlerinde tebrik ederiz. 

 Haber Nuran Tarlacı  

Edirne İl Göç İdaresi Müdü-
rü Musa Aşılıoğlu ve Geri Gön-
derme Merkezi Müdürü Yahya 
Yıldırım, Jandarma Teşkilatının 

186. kuruluş yıl dönümü kap-
samında Edirne İl Jandarma 
Komutanlığı ve Jandarma Asa-
yiş Koruma ve Sevk Bölük Ko-

mutanlığını ziyaret etti. 
Ziyaretler kapsamında ilk 

olarak İl Jandarma Komutanı 
Albay Mehmet Kasım Ermiş'i 
makamında ziyaret eden Aşılı-
oğlu ve Yıldırım, teşkilatın ku-
ruluş yıl dönümünü kutlayarak 
yürütülen başarılı çalışmalar-
dan dolayı teşekkürlerini iletti. 

Daha sonra Asayiş Koruma 
ve Sevk Bölük Komutanlı-
ğı’nda görev yapan jandarma 
personeliyle bir araya gelen 
heyet, personele çiçek takdim 
ederek, özverili çalışmaların-
dan dolayı teşekkür etti. 
İl Jandarma Komutanı Al-

bay Ermiş de ziyaretlerinden 
dolayı Aşılıoğlu ve Yıldırım’a 
teşekkür etti. (aa)

“Babalık büyük gönül işidir”

Elçim ile Hasan’a mutluluklar

Aşılıoğlu'ndan İl Jandarma Komutanı Ermiş'e ziyaret

Edirne'nin Süloğlu ilçesinde polis ve jandarma ekipleri ana-
okulu öğrencilerine trafik eğitimi verdi. 

Süloğlu Anaokulu bahçesinde oluşturulan trafik parkında 
ekipler çocuklara trafikte güvenlik kurallarını uygulamalı olarak 

anlattı, öğrenciler akülü araçlarla sürüş gerçekleştirdi. İlçe Kay-
makamı Tarık Emre Uşen, çocukların güvenli bir ortamda trafik 
eğitimi aldığını belirtti. Öğrencilere trafik eğitimi verilmeye de-
vam edeceğini aktaran Uşen, emeği geçenlere teşekkür etti. Sü-
loğlu Anaokulu Müdürü Yeşim Çetin Uçar da okuldaki 68 öğ-
rencinin eğitimden yararlandığını ve eğitimin verimli geçtiğini 
kaydetti. 

Öğrencilerden Göknil Bekçioğlu, trafik kuralları ile ilgili ya-
rarlı bilgiler öğrendiklerini belirterek, kurallara uymayanları uya-
racaklarını kaydetti. Eğitimi veliler de izleyerek ekiplere teşekkür 
etti. (aa) 

Edirne İl Genel Meclisi Haziran ayı toplantıları sona erdi. 
Toplantıların son birleşimi yoklama alınması ve tutanak özet-

lerinin okunmasıyla başladı. Ardından Köylere Yönelik Hizmet-
ler ve Orköy Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonu raporları 
meclis üyelerine sunuldu. Köylere Yönelik Hizmetler ve Orköy 
Komisyonu Başkanı Tunay Aslan, küresel iklim değişikliğinin et-
kisiyle yangın riskinin arttığını belirtti. Orman köylerinde yerel 
müdahale kapasitesinin artırılmasının önemine değinen Aslan, 
yeni tanker alımları için Orman Genel Müdürlüğü ve İl Özel İda-
resinin ortak eylem planı oluşturması gerektiğini aktardı. 

Toplantıda diğer gündem maddeleri de görüşüldü.(aa)

Miniklere trafik eğitimi 

GAZETESÝ

İl Genel Meclisi'nin Haziran toplantıları bitti
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Edirne'de üniversiteliler 
hastane ameliyathanesi için 
tekstil malzemeleri dikiyor. 
Trakya Üniversitesi Giyim Üre-

tim Teknolojisi Programı öğ-
rencileri, üniversite hastanesi 
ameliyathanesinde ihtiyaç du-

yulan tekstil malzemelerini gö-
nüllülük esasıyla hazırlıyor. 
Doç. Dr. Nilgün Becenen, "Di-
kilen sedye örtüsü, cerrahi örtü 
ve kum torbası gibi ürünler 
bölgemiz ve Balkanlar'dan ge-
len hastalara şifa dağıtan Tıp 
Fakültesi Hastanemizde kulla-
nılıyor. Bu yapılan çalışmalar 
öğrencilere pek çok katkı sağlı-
yor" dedi. 

Trakya Üniversitesi (TÜ) 
Edirne Teknik Bilimler Meslek 

Yüksekokulu öğrencileri, üni-
versite hastanesi ameliyatha-
nesinde kullanılan tekstil mal-
zemelerini dikerek eğitim gör-

dükleri kuruma katkı sunarken 
mesleki tecrübelerini artırıyor. 

Giyim Üretim Teknolojisi 

Programı öğrencileri, derslerin-
den arta kalan zamanlarında 
okuldaki tekstil atölyesinde bir 
araya geliyor. 

Tekstil, Giyim, Ayakkabı ve 
Deri Bölümü Başkanı Doç. Dr. 
Nilgün Becenen idaresinde ça-
lışma yapan gönüllü öğrenciler, 
kalıplarını hazırlayıp kestikleri 
kumaşlardan önlük, delikli 
ameliyathane örtüsü, sedye ör-
tüsü ve kum torbası gibi ameli-
yathanede kullanılan tekstil 

malzemelerini üretiyor. 
Gruplar halinde üretim ya-

pan 15 öğrenci, yaklaşık 2 ay-
lık çalışmaları kapsamında 
1500'den fazla tekstil ürünü 
dikmeyi başardı. 

Ütülendikten sonra amba-
lajlanan tekstil ürünleri, ameli-
yathanelerde kullanılmak üze-
re TÜ Tıp Fakültesi Hastanesi-
ne gönderiliyor. 

Öğrenciler, bu çalışmalarıy-
la derslerde öğrendikleri bilgi-
leri uygulamalı olarak pekişti-
rip meslek tecrübe kazanıyor. 
Aynı zamanda sosyal sorumlu-
luk bilincini de artıran öğrenci-
ler, üniversiteye katkıda bulu-
nuyor. 

 
ÖĞRENCİLER ÜRETE-

REK ÖĞRENİYOR 
Doç. Dr. Becenen, öğrenci-

lere öğrenirken üretme alışkan-
lığı kazandırmayı amaçladıkla-
rını söyledi. 

Güzel ve anlamlı bir çalış-
ma yaptıklarını belirten Bece-
nen, "1. sınıf öğrencilerimiz ai-
lelerinden ayrı kalmanın ve bir 
meslek edinmenin zorluğunun 
yanı sıra üreterek öğrenmenin 
mutluluğunu yaşadılar. Ders 
aralarında ve boş zamanların-
da vazgeçmeden ve pes etme-
den tekstil ürünleri diktiler." de-
di. 

Becenen, öğrencilerin yap-
tıkları çalışmalarla hastaların 
tedavi süreçlerine katkıda bu-
lunduğunu vurguladı. 

Öğrencilerinin çalışmalarıy-
la gurur duyduğunu anlatan 
Becenen, şunları kaydetti: 

"Dikilen sedye örtüsü, cer-
rahi örtü ve kum torbası gibi 
ürünler bölgemiz ve Balkan-
lar'dan gelen hastalara şifa da-
ğıtan Tıp Fakültesi Hastane-
mizde kullanılıyor. Bu yapılan 
çalışmalar, öğrencilere pek çok 
katkı sağlıyor. Biz öğrencileri-
mizi sadece mesleki bilgi ve be-
ceriyle mezun etmek istemiyo-
ruz. 

Kurumsal aidiyet, ekip ol-
ma duygusu, birlikte çalışma 
becerisi, sosyal sorumluluk gibi 
becerilerle onları nitelikli bir şe-
kilde sektöre kazandırmak isti-
yoruz. Bu burada başlattığımız 
'üreterek öğrenme' anlayışının 
tüm üniversitelere yayılmasını 
ve bu anlayışın öncüsü olmayı 
istiyoruz." 

Öğrencilerden Rümeysa 
Bedirhan ise atölyedeki çalış-
maların mesleki deneyimlerini 
artırdığını dile getirdi. 

Çalışmada yer almaktan 
dolayı mutlu olduğunu aktaran 
Bedirhan, "Böyle güzel bir üre-
tim sürecinde yer almak çok 
anlamlı ve gurur verici. Çok 
mutluyuz. Üniversite hastane-
miz için ameliyat örtüsü, kum 
torbası ve benzeri hastane 
tekstili üretiyoruz." ifadelerini 
kullandı. (aa) 

Geleceğin tekstilcilerinden örnek davranış

Edirne'de milli sporcu olabilmek için çalışmalarını sürdüren 
"minik güreşçiler", şampiyonların izinde yetişiyor. Türkiye Güreş 
Federasyonu (TGF), Edirne Gençlik ve Spor Müdürlüğü ve kent-
teki kulüpler güreş branşında altyapıdan sporcu yetişmesi ama-
cıyla çalışmalarını yoğun şekilde sürdürüyor. 

Tecrübeli antrenörler eşliğinde lisanslı 80 sporcu Sporcu Eği-
tim Merkezi'nde çalışmalar gerçekleştiriyor. 

Okul sonrası antrenmanlara katılan sporcular yaz tatilinde de 
çalışmalarını sürdürecek. 

"ALTYAPIDAN BİRÇOK BAŞARILI SPORCUMUZ YETİŞTİ" 
TGF Edirne Temsilcisi Şamil Doğu Delen, Edirne'nin güreşte 

öncü olmaya devam ettiğini söyledi. 
Altyapıdaki güreşçilerin tecrübeli antrenörler eşliğinde yetişti-

ğini belirten Delen, "Edirne güreşte başarıyı satın alan değil, üre-
ten bir şehir. Altyapıdan birçok başarılı sporcumuz yetişti. Diğer 
şehirlerimize, kulüplerimize transfer ettiğimiz sporcularımız var. 
Başarılı sporcuların yetişmesi için altyapı çok önemli. En önemli-
si, çocukların ehil ellerde işlenmesidir. Altyapıdaki güreşçilerin ile-
ride başarılı olması için en güzel çalışmaları yapıyoruz." diye ko-
nuştu. 

Delen, minik güreşçilerin Edirne'de yetişen Yasemin Adar Yi-
ğit, Buse Tosun Çavuşoğlu, Evin Demirhan, Bediha Gün, Elmira 
Yasin, Nesrin Baş gibi uluslararası başarılara imza atan şampi-
yonları örnek alarak çalışmalar yaptığını kaydetti. 

HABİL KARA: "GÜREŞİ SEVDİRİYORUZ" 
Edirne Gençlik ve Spor Müdürlüğü Sporcu Eğitim Merkezi 

Güreş Antrenörü Habil Kara da 61 yaşında olduğunu ve kendisi-
nin de güreşe 8 yaşında başladığını belirtti. 

Sporcuların güreşe küçük yaşta başlamasının gelecekteki ba-

şarıları için önemli olduğunu anlatan Kara, şunları kaydetti: 
"Her spor dalında olduğu gibi güreş için de altyapı çok önem-

li. Altyapıdan yetişen çok iyi sporcularımız var. En küçük sporcu-
muz 6 yaşında. Çocuk erken yaşta altyapıda esneklik kazanıyor. 
6,7,8 yaşında çocuklarımıza önce jimnastik öğretiyoruz. Antren-
manımız eğlenceli şekilde geçiyor ve güreşi sevdiriyoruz. Okul çı-
kışı buraya geliyorlar. En küçük yaş grubuna haftanın üç günü 
antrenman yaptırıyoruz, diğer gruplar haftanın altı günü çalışma-
larını sürdürüyor." 

Kara, Avrupa ve dünyada başarılar elde eden çok sayıda 
sporcu yetiştirdiğini, minik sporcuların da şampiyonların izinde 
çalışmalar yaptığını anlattı. 

"ÜLKEME BAŞARI GETİRMEK İSTİYORUM" 
Şükrüpaşa İlkokulu 4. sınıf öğrencisi Defne Aslantürk (9) ise 

güreş antrenörü olan babasının da desteğiyle güreşe bu yıl başla-
dığını anlattı. 

Milli sporcu olmayı hedeflediğini ifade eden Aslantürk, "Yase-
min Adar Yiğit, Buse Tosun, Evin Demirhan gibi başarılı olmak 
istiyorum. Avrupa ve dünyada düzenlenen şampiyonalarda ülke-
me başarı getirmek istiyorum." dedi. 

Cumhuriyet Ortaokulu 8. sınıf öğrencisi Mert Köstekçi (13) de 
hem minderde hem de yağlı güreştiğini, minderde dünya şampi-
yonluğunu yağlı güreşlerde ise Kırkpınar başpehlivanlığını hedef-
lediğini ifade etti. 
İsmail Güner Ortaokulu 7. sınıf öğrencisi Kemal Sürmeli (12) 

ise güreşi severek yaptığını ve Türkiye Güreş Federasyonu Baş-
kanı Taha Akgül'ü örnek aldığını kaydetti. (aa) 

Minik güreşçiler şampiyonların izinde 


